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1) Las losas de la figura, de 14 cm de espesor, tienen aplicada 7.0m 50m

una carga uniforme total de servicio de 930 kg/m’
(incluyendo peso propio). Determinar las armaduras

correspondientes, indicando esquemdticamente su ubicacidn LOSA A LOSA B

asi como la longitud para las armaduras de los momentos de

continuidad. Determinar también la carga uniforme que
trasmiten las losas A y B a la viga entre ellas, por metro de
luz de la viga.

Materiales: f,, =300 kg.’cm2
o =4200 kg/em’
Recubrimiento geométrico: 2 cm

~

2) El pilar de la figura, de seccion cuadrada de 50cm de lado,
es biarticulado, tiene 12m de luz y estd sometido a las cargas de 120 t J«
servicio que se indican. Estas cargas actian conjuntamente

generando flexién en una misma direccion, la A-A o la B-B,

pero no simultineamente en las dos direcciones. Determinar las

armaduras necesarias, tanto longitudinales como estribos. 0,1 t/m
Indicar esquemdlicamente su disposicidn.

Materiales: f, =300kg/cm’
fy. = 5000 kg/em® 120t
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Recubrimicnto mecdnico: 5 cm 7,5cm SECCION

3) La viga placa de la figura tiene un ancho colaborante be=1,0m

r

b.= 1.0 m y estd armada como se indica. Determinar el

g

N
momento y el cortante maximos admisibles de servicio. E: 2212 i
1
|
Materiales: fq =250 kg;’cm1 ‘
fye = 5000 kg/em’
Recubrimiento mecdnico: 5 cm |

0,65m

& = o @

0,12m

| — est. ~8/0.20

— A: 222542220

i 0,25m
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4) El tensor de la figura esta armado con 6 @ 25 + 4 (3 20, segiin la distribucién
indicada.
1. Determinar la mdxima traccién centrada admisible de servicio.
2. Indicar como habria que distribuir esa misma armadura para maximizar
la carga centrada admisible, indicando su valor en servicio.

Materiales: =300 kg/em®, hormigonado vertical.
fu =4200 kg/cm®
Recubrimiento mecinico: 5cm

40
gl
b » o | — 2025
BE .| —2:20
o |
=
. . —25’,20
e ¢ o o | — 4595




Ingenieria Civil — Plan 1997
Asignatura: Hormigon 1 (2377)

5) La zapata de la figura, de h = 0,75m, recibe del pilar indicado una
compresion centrada de 94 t en servicio. Determinar las armaduras necesarias
con sus anclajes y realizar todas las verificaciones normativas. La tensidn de

compresion admisible del suelo es de 2,5 kg/em”.

Materiales: fy = 250 kg/em®
fye  =4200 kg/em”
Recubrimiento mecanico: S5cm

6) La viga simplemente apoyada de la figura, de ancho b = 35cm, tiene
aplicada una carga uniforme de 4,3 t/m sin contar el peso propio de la
viga. Dimensionar las armaduras de flexion y corte y verificar los
anclajes en el apoyo. Los hierros A se mantendrdn a lo largo de toda la

viga.

Materiales: f, =350 kg/cm2
f = 5000 kg/em’
Recubrimiento mecdnico: 5cm
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[ Fe de erratas norma UNIT 1050
|Enel capitulo 9.3.2:

| donde dice: didmetros de 8 mm a 32 m, ambos inclusive:
‘ Tom > 80 - 0,120
The = 130-0.190

debe decir: didmetros de 8§ mm a 32 m, ambaos inclusive:

Ty = 80— 1,200
Ty = 130 = 1.900
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